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 PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION N°16 
 DU MERCREDI 24 MAI 2023 17 H 30 

 
 Membres présents : Maurice Barbotin, Gérard Bruguet, Marie-Claude Bouquet, 

Alice Brun, Michel Cauvin, Jean-Paul Colotte, Christian Effantin, Dominique Follet, 
Jack Lopes, Jacques Ollier, Henri Peyronnel, Nadine Reynaud, Michel Riuné, Pierre 

Verdier,  
 Excusé : Patrick Lavarde 
 

 Président : Michel Cauvin 
 

 Secrétaire de Séance : Alice Brun 
 
 

 Le Président ouvre la séance et propose l’examen de l’ordre du jour : 

 
 

 1°) Le procès-verbal du CA du 18 Janvier 2023 est approuvé. 
 

 2°) Point sur les Finances : 
  Pierre commente l’état comptable qui présente à ce jour un résultat de 2317,88 € ; 

 En ce qui concerne les séjours, Marie-Claude souhaite que l’on augmente le montant 

des frais d’organisation (actuellement de 5€ par jour et par personne), car elle pense qu’en 

raison de l’augmentation de la cotisation Assoconnect, la participation ne suffira plus pour 

que le séjour soit rentabilisé. 

 Une discussion s’engage à ce sujet ; globalement les séjours ne sont pas déficitaires, 

certains sont même excédentaires et permettent qu’il puisse y en avoir un ou deux par an avec 

un nombre de participants inférieur à 8. De plus le club dispose d’une réserve. 

 La proposition n’est pas validée.  
  

 3°) Prix du covoiturage :  
 Michel indique que le prix du covoiturage en mars 2022, est passé de 0,32 € à 0,36 € 
le km par voiture en raison de l’augmentation du coût des carburants. Celui-ci a baissé ces 

derniers mois, aussi s’interroge-t-il sur l’opportunité de ramener le montant à 0,32 €. 

 Deux remarques sont présentées : même si l’on constate effectivement une baisse du 

coût du carburant, l’ensemble des frais de revient d’un véhicule a augmenté ; rien n’indique 

que la baisse va durer et qu’une nouvelle augmentation ne va pas intervenir prochainement. 

 Un vote est organisé : la majorité est favorable au maintien de 0,36 € le km par voiture 

soit 0,09 € par personne.  
  

 4°) Point sur la formation : 

 Michel R présente le bilan : 

             Formation interne : topo : 8 participants au module 1 ; 2 n’ont pas fait le topo 2 mais 

ont été remplacés par 2 autres personnes. 

            Formation Externe : 6 personnes ont suivi la formation aux premiers secours ; Michèle 

Buis suit la formation au Brevet Fédéral ; 3 personnes suivent une autre formation organisée 

par la Fédération. 

Le détail des formations figure dans l’annexe jointe. 
  

5°) Nomination d’animateurs et d’Adjoints : 

 Animateur : Philippe Croze 
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 Animateur de Marche Nordique : Patrick Eydaleine  

 Adjoints : Henri Deygas, Hervé Deygas, Patrick Eydaleine, Robert Rave. 
 

 6°) Balisage  

 C’est Philippe Croze qui prend en charge. Il a fait dernièrement un stage à cet effet. 

 Maurice précise qu’ils ont prévu 2 jours en juin. 
 

 7°) En cas d’absence d’un animateur ou d’un adjoint qui a fait la reconnaissance, 

le jour de la randonnée, il n’est pas remboursé. C’est celui qui fait la randonnée qui 
l’est. 
  

8°) Point sur les Séjours : 
3 ont déjà été organisés : Raquettes à Chamauilloux, Porquerolles, Collioure, 

Cadaques. 

A Venir : en juin les Monts du Cantal, les Bauges, en juillet le pays de Chamonix, en 

septembre le Périgord, Le Chazelet. 

3 ont été annulés : Raquettes au Mont Mézenc, Les Grands Causses, La Malthusine. 
 

9°) Séjour Animateurs et adjoints : une fréquence tous les 2 ans est validée. 
 

10°) Questions Diverses : 

- Assurances : Michel signale que les assurances ne couvrent pas un accident de 

baignade en cours de randonnée, celle-ci n’est donc pas autorisée et ne peut intervenir que 

lorsque la randonnée est terminée, les randonneurs ne sont plus sous responsabilité de 

l’animateur.   

- Renouvellement des membres du C.A. en 2024, Michel demande à chaque élu de 

réfléchir s’il se représentera ou non et de donner sa réponse au prochain C.A. de novembre 

2023. Le président renouvèlera sa candidature à condition qu’un membre se présente au poste 

de Vice- Président et soit susceptible de lui succéder en cours de mandat ou en 2028.     
  

- Nadine propose qu’une fois par an une sortie en car avec une destination attrayante et 

une participation du club pour un coût plus accessible soit organisée. 

Sa proposition est retenue. 
 

- Jean-Paul rend compte de la journée organisée par la Fédération à Marsanne le 14 mai 

dernier à laquelle il a participé. Il fait part de sa surprise de se retrouver avec 3 autres 

animateurs dans un groupe de 94 personnes comprenant des gens valides n’ayant jamais 

randonné ainsi que des personnes ayant toute sorte de handicap physique ou mental. Le 

parcours était de 5 km. Pour lui, l’encadrement était nettement insuffisant. 
 

 Le prochain CA aura lieu le mercredi 8 novembre 2023, la prochaine Assemblée 

Générale le Samedi 25 novembre 2023 
  La séance est levée à 19 H 15 
 

 

           La Secrétaire, 

 
            Alice BRUN 

                Le Président,  

 

 
 

             

                Michel CAUVIN 

   



Conseil d’Administration du 24 mai 2023. 

 

Bilan des formations suivies par les membres des Chamois, sur l’année 2022/2023. 

 

FORMATIONS INTERNES 

Durée de chaque module : 4 séances de 2 heures et une sortie terrain d’une journée. 

1er module : Cartographie - Orientation 

8 participants à ce 1er module qui s’est déroulé au cours de la 2ème quinzaine du mois de novembre.  

Aldo BRERO, Frédéric BOUCHAIB, Alain CIOCCHI, Henri DEYGAS, Hervé DEYGAS, Nam DO, 
Patrick EYDALEINE, Robert RAVE. 

Groupe ayant fait preuve d’une excellente dynamique et ayant participé, pour 6 d’entre eux, au 2ème 
module. 

2ème module : Préparation et Conduite de randonnées 

8 participants à ce 2ème module qui s’est déroulé au cours de la 2ème quinzaine du mois de mars.  

Aldo BRERO, Philippe CROZE, Henri DEYGAS, Hervé DEYGAS, Nam DO, Patrick 
EYDALEINE, Robert RAVE, Olivier ROUSSET. 

Parmi les 7 qui ont suivi l’intégralité de la session, 5 d’entre eux ont émis le souhait d’exercer la 
fonction d’adjoint, activité qu’ils ont pu mettre en pratique dès le 1er avril. 

En fonction de leur progression et de leur projet, ils pourront se voir proposé d’exercer la fonction 
d’animateur. 

 

FORMATIONS EXTERNES 

Formation aux 1ers secours PSC1 

PSC1 1er stage, suivi par 3 membres : Jacques BAECHEL, Marc BOUDIGNON et Michel RIUNÉ 
PSC2 Recyclage, suivi par 3 membres : Michel CHABANNON, Michel CAUVIN et Aline 
PEYRONNEL. 

Brevet Fédéral animateur de randonnée pédestre 

La formation qui comprend 5 journées de stage réparties en 3 sessions, un stage de mise en situation 
en club avec l’appui d’un tuteur et une formation à distance tout le long du parcours, est suivie par 
Michèle BUIS, au cours du 1er semestre 2023. 

Autres formations FFRa 26 

- La chaine numérique en randonnée (1 jour) : Michel RIUNÉ 
- Stage baliseur (2 jours) : Philippe CROZE. 
- Correspondant Tourisme (1 jour, prévu le 14 juin) : Christian EFFANTIN. 


